ITOorosbin TecCT
Mo MaTemMaTuke
3a 5 Kknacc



Kakoe 13 cnegyroLmx
yncen aBnsaeTcs
HaANMEeHbLUNM?
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1 BOMpocC

« Kakoe 13 crnegyroLmx

yucen aBnsgeTcs
HanooNbLLNM?
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2 BONPOC

Kakoe 4yuncrno Kakoe 4yuncrno
npencTaBrieHo B BUae npencTaBrieHo B BUae
CYMMbI pa3psaHbIX CYMMbI pa3psaHbIX
cnaraembix? cnaraembix?

3*103+2*10%+0*10"+5 4*10°+0*10%+5*10"+6

A)523 A)456

5)5023 5)654

B)325 B)4056

3205 6504



3 BOMpoC

« OKkpyrnurte 4ncno « Okpyrnure
2376 0O NEeCATKOB. 4yncrno3546 go coTeH.
« A)2300 * A)4000
« 5)2370 * 5)3500
« B)2380 * B)3540



4 Bonpoc

« CpaBHUTE « CpaBHUTE BESMNYUHDI
Benn4MHbLIT1000MM U 180MUH 1N 2 \.
100cm. A)180MMH MeHbLUE 2 y.

* A)1000mMm BonbLue B) 180MuH BonbLue 2 u.
100cm B) 180MuH paBHO 2 u.

* 5)1000MM MeHbLUEe
100cwm

* B)1000mMm paBHO
100cm



Bbluncnute
3304:24
A)341
5)346

)221

)286

—1 0

S5 BOMpocC

Bbluncnure
56056:14
A)44

5)404
B)4004
40004



* Bblumncnurte
126308
A)4888
5)38708
B)38808
40808

6 BOMNpoC

* Bblumncnurte
1206*38
A)45828
5)4788
B)39048
[)38888



{/ BOMpoOC

* Bblumncnurte * Bblumncnurte
103-3*(4+28) (225:15+1079):3
A)3200 A)27

B)7 )35

B)119 B)45

[)428 [)105



3 BOMpOC

* YKaxute BepHoe
PaBEHCTBO

A)43=12
5)43=81
B)43=64

* YKaxute BepHoe
PaBEHCTBO

A)25=10
B) 25=32
B) 25=25



9 Bonpoc

B ogHoMm suwiunke 18

NTYKOBWL, THONbMaHOB,
B OPYrom Ha 6
INTYKOBWUL, MEHbLLE, a B
TPETLEM B 2 pasa
bonbLle, 4Yem B
nepsoM. Bce
NYKOBULbI paccagunu
MOPOBHY Ha Tpu
rpsakn. CKOSbKO
NYKOBWL, HA Ka)Xaou
rpsake?

B ogHown kopoOke 18

nyroeu, B Apyrov
BHa 6 nyrosuL
bonbLle, B TPETLEN B
3 pa3a MeHbLUE, YeM
B nepBou. Bce
NyroBuLUbl PasnoXxmnu
NOPOBHY B TPU
KOpOoBOKKn. CKOrbKo
NyroBuL, B KaXkgou
Kopobke?



OTBeThl K 9 Bonpocy

Jw o >
N =X X <
D NN O



10 BONpoC

N3 OaHHbIX Yncen * I3 gaHHbIX Yyncen
BblOepUTE 4nCno, BblOepUTE 4nCho,
KOTOpOE AENUTLCA U KOTOpOE OennTbCS U
Ha 3, MHA D Ha 2, nHa 3
A)1630  A)1118

5)6905 « 5)9444

B)4080 * B)3650

3333 . 16111



11 BonpocC

« B aktoBoM 3ane

XOTAT paCCTaBUTb

psagamm 65 CTynbEB.

[1pn Kakou
pacctaHoBKke — Mo 6
CTynbeB U1 no 38
CTynbeB unn no 9
CTYNbEeB B KaXX4OM
pPAOYy — OCTaHEeTCH
MeHbLLE NULLHNX
CTyNnbeB?

« B aktoBoM 3ane

XOTAT paccTaBUTb
pagammn 4/ CTynbeEB.
[1pn Kakou
paccTtaHoBke — Mo 4
CTynbeB UK NO 6
CTynbeB unn no 9
CTYNbEeB B KaXX4OM
pPAOYy — OCTaHEeTCH
MeHbLLE NULLHNX
CTyNnbeB?



OTBeTbl K 11 BOnpocy

A)npu pacctaHoBke No  A) nNpu paccTaHOBKe MO

6 CTynbeB 4 cTtyna
b) npun pacctaHoBke no  b) npu pacctaHOBKe MO
8 CTynbLeB 6 CTynbLeB

B) npn pacctaHoBke no  B) npu pacctaHoBKe No
9 cTynbes 9 cTynbes



12 BONpocC

Hangute cymmy
HanbonbLUEro
TpPex3Ha4yHoro Yyncna
N HaUMEHbLLEro
OBY3HaA4YHOro 4mucna.

A) 1109
5)1099
B)1009
M)199

Hanaute pasHOCTb
HaUMEHbLLEro
NATU3HAYHOro Ymcna
N HanbonbLUero
TPEX3HAYHOIro 4Ymcna.

A)9001



13 BONpOC

* BeinuwiunTte BCe * Boinuwiunte BCe
OBY3Ha4Hble 4Ynucna, OBY3Ha4Hble 4Ynucna,
KOTOPble MOXXHO KOTOpble MOXHO
3anucaTtb C NOMOLLbIO 3anucaTtb C NOMOLLbIO
undp 0,2,3, undp 0,2,4,
MCMonb3ya Kaxayto MCMonb3ya Kaxayto
LMdpy oaunH pas. LMdpy oaunH pas.
Hangute cymmy aTmx Hangute cymmy aTmx

YNCeEIr. YNCeEIr.
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OTBeThbl K 13 BONpocy

v

105 * A)124
110 * B)126
115 * B)132
120 . 1)134



14 BonpocC

CKonbKo MeTpoB B 2\5
Knnometpa“?

A)20Mm

* Ckonbko muHyT B 3\10
yaca?

A)6 MUH
5)9 MuH
B) 18 MmuH
[)30 MuUH



15 BonpocC

» Kakasa gpobb camas » Kakasa gpobb camas
bonbLuan? MarieHbKkaa?

« A)1\8 « A)1\8

» B)3/4 » B)3/4

- B)1/4 « B)1/4

[ ]
_I

)1/2 :

—

)1/2



16 BONpOC

Bbluncnute %+2/3
A)S/7

B)17/12

)1/2

)9/8

—1 0

Bbluncnurte2/3+5/6
A)7/9

5)1/6
B)3/2
[)10/18



17 BONpocC

« CKorbKo » CKornbKo
TPeyronbHUKOB Ha YeTbIpexyrofibHUKOB
PUCYHKe"? Ha PUCYHKe?

\
7 \




. A)1
. B)2
. B)3

OTBeTbl K 17 BOMnpocy

. A)1
. B)2
. B)3



18 BONpoOC

 Onpepenute Bug yrma < Onpegenute BUA yrna

120° 60°
A) oCcTpbIu A) oCcTpbIu
B)npamon b)npamown

B) Tynon B) Tynon



19 Bonpoc

Kakas n3 naHHbIX o Kakas n3 gaHHbIX

BENIMYNH BblpaXkaeT
ONVNHY aBTOPYYKN™?

A)
3%
B)’

oMM
6CM
6OM

/CcCM
/oM
7M?

BENWNYMH BblipaXaeT
nrowanb KOMHaTbI?

. A)
. B)
. B)-

2
2



20 Bonpoc

 CTopoHa kBagpaTta 14 -« [InuHa
MM. Hemy paBHa NpPAMOYrofbHUKa
nnowagb KBagpara? 12cm, WwnpuHa 11cm.
Uemy paBHa ero
nrowanb?



